

31 ИЮЛЯ 1984

Искусство в рабочем строю

В нашем городе успешно завершают гастроли Бурятский академический театр оперы и балета и Архангельский государственный драмтеатр им. М. Ломоносова. Волгоградцы и их гости дают высокую оценку мастерству этих коллективов, которые привезли в наш город разнообразный, интересный репертуар.

Кроме работы на стационаре, у театров были и выездные спектакли и концерты. Артисты из Улан-Удэ, например, побывали на заводе им. Куйбышева, во ВНИИТМАШе, выступали в Доме молодежи, перед войнами гарнизона, работниками госбанка, и т. д.

Мастера искусств из Архангельска показали свои спектакли в некоторых Дворцах культуры Волгограда. Они выезжали также в г. Волжский, в Средне-Ахтубинский, Городищенский, Светлоярский районы, где у них состоялись теплые творческие встречи с тружениками села.

— Мы увозим о Волгограде и волгоградцах самые теплые чувства, — сказал в беседе с нашим корреспондентом директор Архангельского театра В. П. Цыганов. — Город ваш прекрасен, и люди, живущие в нем, также прекрасны. Надолго в памяти сохраним мы встречу с волгоградцами, со священной землей Волгограда, на которой нам выпала честь представлять искусство северного края.

(Наш корр.).